
DOHODA O SPOLUPRÁCI

medzi

Slovenskou technickou univerzitou v Bratislave 
Vazovova 5, 812 43 Bratislava

a

ZA 7 HORAMI, o. z.

S cieľom rozvoja vzájomnej spolupráce oboch inštitúcií v oblasti popularizácie vedy a tvorivosti mladej 
generácií Slovenska, uzatvára Slovenská technická univerzita v Bratislave reprezentovaná rektorom Dr. h. c. 
prof. h. c. prof. Dr. Ing. Oliverom Moravčíkom, so sídlom Vazovova 5, 812 43 Bratislava, IČO: 00397687 
a festivalom Za siedmimi horami, reprezentovaným predsedom OZ Michalom Rybanským, so sídlom Haanova 
2601/46, 851 04 Bratislava, IČO: 53 580 885, DIČ: 2121 699 932
nasledujúcu dohodu :

Článok 1
Predmet dohody

Predmetom dohody je rozvoj vzťahov medzi oboma stranami pre vzájomne výhodné aktivity 
v oblasti popularizácie vedy a tvorivosti mladej generácie. Obe strany budú podporovať 
realizáciu hlavných smerov aktivít v jednotlivých oblastiach tejto dohody .

Článok 2
Podmienky realizácie

Realizácia aktivít sa bude vykonávať v konkrétnych dohovoroch a pracovných programoch 
realizácie, rozpracované na jednotlivé aktivity. Finančné krytie realizácie týchto aktivít bude 
predmetom osobitných dohôd.

Článok 3
Oblasti spolupráce

Propagácia vedy a tvorivosti s cieľom:
- priviesť deti k vede, kultúre prostredníctvom hravého vzdelávania,
- učiť ich poznaniu hravou, rozprávkovou formou,

Propagácia STU prostredníctvom:
loga STU na tlačovinách propagujúcich podujatie,
loga STU vo videopozvánkach (10 ks),
loga STU na weboch a poďakovanie na facebooku,



vlastný prezentačný stánok
- branding STU v areáli, beach flagy a rollupy
- prezentácia STU na LED obrazovke,
- vystúpenia zástupcov STU na pódiu, doplnkové aktivity.

Článok 4
Trvanie a platnosť dohody

Táto dohoda nadobudne platnosť odo dňa jej podpísania reprezentantmi obidvoch zmluvných 
strán a bude platná na dobu 5 rokov. Obidve zmluvné strany sa zaväzujú, že v prípade 
vypovedania alebo ukončenia platnosti tejto dohody zabezpečia realizáciu už prebiehajúcich 
aktivít až do ich ukončenia .

Akékoľvek zmeny v tejto dohode o spolupráci možno realizovať iba na základe písomnej 
dohody, potvrdenej obidvomi zmluvnými stranami.

Táto dohoda je vyhotovená v štyroch origináloch. Každá zmluvná strana obdrží dve 
vyhotovenia.

V Bratislave - 7 08. 2021
i

------------------------I—J*------------------------------------

Dr. h. c. prof. h. c. prof. Dr. Ing. Oliver Moravčík
Rektor

Michal Rybapr
predseda ZA 7 FJIORAMI, o.z.


